

2020中国(南京)国际软件产品和信息服务交易博览会开幕

南通作为伙伴城市亮相 王晖在开幕式上致辞

晚报讯 昨天上午,2020中国(南京)国际软件产品和信息服务交易博览会在南京国际会议中心开幕,南通作为新一届伙伴城市亮相展会。省委常委、南京市委书记张敬华,副省长马秋林,工业和信息化部信息技术发展司司长谢少锋等出席开幕式。市委书记、市长王晖在开幕式上致辞。

王晖说,当前,南通集长三角一体化发展等多重国家战略于一身,肩负着打造江苏发展新增长极的历史使命,正加快迈向跨江融合发展的新时代。今年上半年我市地区生产总值增长2%,列全省第二,总量位居全国第18位,已经站在GDP过万亿的门槛上。他指出,南通大力推进数字产业化和产业数字化,数字产业

驶入“高速通道”,建成国内首个工业互联网标识解析二级节点2.0版本、注册企业数超过全省总数90%;数字创新孕育“动力之源”,以最好平台、最优资源助力数字经济发展,大力推进南通创新区等载体建设,设立新一代信息技术产业专项基金,出台高含金量的“人才政策”,一批高端研究机构加快落户;数字活水赋能“城市治理”,成立全省首家市域治理现代化指挥中心,运用大数据、人工智能等新技术推动数据资源协同共享,实现“一个中心管全域、一个号码管受理、一支队伍管治理”,营商环境排名全国经济活跃城市第二位,将为数字经济发展提供优质“土壤”。他希望进一步加深与各方交流合作,真诚邀请企业精英、优秀人才到南通创新创

业、投资发展,共享高质量发展新机遇、共拓数字经济“新蓝海”。

在随后举行的全球软件产业高峰论

坛上,中天科技集团总裁薛驰带来“创新·融合·赋能,为工业互联新生态筑基”主题演讲。

开幕式前,张敬华、马秋林、谢少锋、王晖共同为南通城市馆开馆,并参观了南通展区,感受我市软件与信息服务产业发展、信息技术应用创新成果以及城市传统文化。

南京软博会自2005年创办以来,已连续成功举办了15年,成为我国规模最大、国际化程度最高、最具影响力的国际性软件和信息服务业展会之一。

市委常委、秘书长、副市长姜东,副市长王洪涛,市政府秘书长陈俊参加活动。记者卢兆欣 刘璐

南通城市馆亮相软博会

六大展区描绘“秀美数字南通”

晚报讯 昨天,2020中国(南京)国际软件产品和信息服务交易博览会上,南通城市馆作为六大展区之一正式开馆,通过前沿技术与应用的展示、现场互动、文艺表演等形式,携手行业领军企业、重点园区,搭建国际化的线上线下一体化交流平台,展现南通蓬勃发展的信息技术产业和人杰地灵的城市风情。

面积近1000平方米的南通城市馆主要划分为六大区域:馆门展示区、城市展示区、信创产业展示区、大数据产业展示区、工业互联网展示区、软件与信息服务业展示区。市工信局副局长徐蔚冰介绍,南通城市馆作为今年软博会重要的展区之一,紧贴国家发展战略和市场热点,聚焦信息技术创新应用、工业互联网、5G、大数据等与产业发展、城市生活的深度融合,集中展示“一高地两基地三园区”建设情况,全面展示南通“数字经济”发展现状和未来信息产业宏伟的前景。

最先映入眼帘的馆门展示区,不少参观者被精彩的城市宣传片吸引驻足,感受秀美的狼山、灵动的濠河、腾飞的产业。城市



南通城市馆一角。记者刘璐

展示区内,蓝印花布、红木雕刻小件、南通仿真绣、板鹞风筝等非遗文化产品独具一格,彰显“中国近代第一城”深厚的文化底蕴。

步入信创产业展示区,南通信创产业园和江苏长城、中威科技等信创重点企业,以及华存电子等信创配套企业纷纷亮相,“长城云”“智联城市大脑”等产业前沿产品让人眼前一亮。今年1月,南通市政府与中国长城科技集团签署合作协议,在通建设中国长城(江苏)自主创新基地,开展计算机整机研发生产、软硬件适配中心建设运营,同年6月,具有自主知识产权,适用于多种应用需

求的中国长城整机在南通下线。

另一侧,大数据产业、工业互联网和软件与信息服务业3个展示区,以市域治理现代化指挥中心、南通大数据集团、中天互联等重点企业和招商局重工、联发纺织等工业互联网标杆工厂为例,展示南通如何赋能工业数字化、智能化可持续发展。

此外,南通城市馆内举办南通文化日活动,邀请南通民间艺人现场制作具有传统文化特色的手工艺制品,邀请演出团队现场表演具有南通地方特色的节目,全面展示南通的历史文化及地方特色,增强软博会的趣味性和互动性。记者刘璐

工伤保险待遇先行支付的偿还决定

[2020]001号

南通鑫吉时装有限公司:

你单位职工施建于2014年3月24日发生事故致伤,经南通市人力资源和社会保障局认定工伤(认定工伤决定书编号:2014B-105号)。因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付该职工工伤保险待遇而你单位不支付的,从工伤保险基金中先行支付。我中心已于2019年7月12日通过公告方式向你单位送达《依法支付工伤保险待遇催告书》,但你单位未在规定时间内支付该职工相关待遇,我中心已依法审核并先行支付你单位职工施建工伤保险待遇合计人民币120039元。

根据《社会保险法》第四十一条、第六十三条规定以及《社会保险基金先行支付暂行办法》第十三条、第十四条规定,特作此追偿决定:责令你单位在10日内偿还我中心先行支付的上述工伤保险待遇。如未按期偿还,相应的逾期利息损失及追偿费用应由你单位承担。

如对我中心追偿决定不服的,可自接到本决定书之日起60日内向南通市人力资源和社会保障局或南通市人民政府申请行政复议;或者自接到本决定书之日起六个月内向南通经济技术开发区人民法院提起行政诉讼。

南通市工伤保险基金管理中心
2020年5月18日

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局 承办:崇川区人力资源服务中心
举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区) 崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30-11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
9月9日(周三)	永兴街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
9月12日(周六)	2020年崇川区“金秋时节,揽才佳季”网络招聘会
9月16日(周三)	秦灶街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
9月19日(周六)	2020年崇川区“金秋时节,揽才佳季”网络招聘会
9月23日(周三)	唐闸镇街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
9月26日(周六)	2020年崇川区“金秋时节,揽才佳季”网络招聘会

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com

